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Communiqué de presse

Trouvez un notaire qui parle votre langue en Europe :
www.annuaire-des-notaires.eu
Bruxelles, le 14 octobre  2011
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Les citoyens de l’Union européenne ont désormais la possibilité de trouver un notaire qui parle leur langue partout en Europe. Fruit du travail des Notaires d’Europe et du soutien de la Commission européenne, le site Internet www.annuaire-des-notaires.eu est désormais en ligne. Grâce à l’annuaire des notaires d’Europe, le citoyen sera désormais en mesure, par exemple, de trouver un notaire à Prague qui parle le français et pourra l’aider dans ses démarches transfrontalières (acquisition d’un bien immobilier, règlement d’une succession, etc.).
L’infrastructure technique d’une grande simplicité d’utilisation permet à l’utilisateur de trouver facilement et rapidement les informations recherchées, et ceci dans les 23 langues de l’Union européenne. Dans un premier temps, il est demandé de choisir le pays dans lequel la requête sera effectuée. Il est ensuite possible d’introduire des critères supplémentaires : la ville, le nom d’un notaire et/ou une langue parlée par le notaire. L’utilisateur aura alors la possibilité de consulter les profils personnels des notaires correspondant à sa recherche. Il aura accès notamment aux coordonnées de contact du notaire (adresse postale, téléphone, courriel, site web, etc.), ainsi qu’à la localisation de l’étude du notaire sur un plan de la ville.
Pour Me Rudolf Kaindl, Président du Conseil des Notariats de l’Union européenne, ce projet part d’un constat simple : « le nombre de citoyens qui tissent des liens avec les citoyens d’un autre Etat pour des raisons professionnelles ou privées ne cesse de croître. Cette initiative est une première du genre, qui répond à la volonté des institutions européennes de contribuer à un meilleur accès au droit des citoyens européens et de répondre à leur besoin de sécurité juridique. Les Notaires d’Europe se réjouissent d’avoir pu travailler sur ce projet avec le soutien de la Commission et apporter ainsi leur pierre à la construction de l’Europe de la justice ».  

Bonne navigation sur www.annuaire-des-notaires.eu
Pour de plus amples renseignements: 

Bureau du CNUE - Tél. : +32 2 513 95 29 - Email : info@cnue.be

Le CNUE en bref :

Le Conseil des Notariats de l'Union Européenne (CNUE) est un organisme officiel et représentatif de la profession notariale auprès des institutions européennes. Porte-parole de la profession, il exprime les décisions communes de ses membres auprès des instances de l’Union européenne. 

Le Conseil des Notariats de l'Union européenne (CNUE) regroupe 21 organisations notariales de l’Union européenne. Les notariats européens sont représentés au sein du CNUE par les présidents des organismes nationaux du notariat. Le CNUE est placé sous l’autorité d’un Président, porte-parole du CNUE, qui exerce ses fonctions pendant une durée d’un an.
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